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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h40min. 

 

Às dezenove horas e quarenta minutos do sexto dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro, no Cine 

São Pedro, realizou-se 10ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente em 

exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º 

Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Ausente o vereador MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, ESTELA MARIA BIERAS 

GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO 

DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. 

Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador 

EDER MINEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Com o afastamento do vereador Luciano 

José de Azevedo, que assumiu a Prefeitura interinamente, convocamos o suplente Pedro da Costa Carvalho, 

que na noite de hoje será empossado. Cumpridos os requisitos legais e entregues o diploma eleitoral, 

declaração de bens, desincompatibilização de cargo público e documentos pessoais, neste momento o Sr. 

Pedro da Costa Carvalho fará o juramento regimental e será empossado no cargo de vereador. Convido o Sr. 

Pedro da Costa Carvalho para que se posicione em pé diante da Mesa Diretora. Em seguida o Presidente 

pergunta ao Sr. Pedro da Costa Carvalho: o senhor promete exercer, com dedicação e lealdade, o seu 

mandato, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do município? O vereador Pedro da Costa Carvalho 

respondeu: "assim eu prometo". Presidente: cumprido os requisisitos legais declaro o Pedro da Costa 

Carvalho empossado no cargo de vereador do município de Taquaritinga. PROCESSO Nº 39/2024 – 

PROJETO DE LEI Nº 6185/2024, QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O CLUBE DO 

AUTOMÓVEL ANTIGO DE TAQUARITINGA – OS INTROCÁVEIS, QUE ESPECIFICA. Foram apresentadas 

as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador PEDRINHO DA 

COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de Serviços 

Municipais, sejam realizadas a operação tapa-buracos e a limpeza em todas as ruas e avenidas 

(principalmente Av. Emilio Girotto e Av. José Cecílio) dos seguintes bairros: Jardim Santo Antonio, Jardim 

Paraíso, Jardim Maria Luiza I e II, e todos os demais bairros próximos. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

construção de uma lombada (redutor de velocidade), nos padrões legais, na Rua Dr. Paulo Rogério Othon 

Teixeira, altura do número 192, no Jardim Micali. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de Serviços Municipais, 

seja realizada operação tapa-buracos em todas as ruas e avenidas dos seguintes bairros: Jardim Buscardi, 
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Vila Esperança, Vila Fucci, Vila Di Santi e Jardim Bela Vista. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de Serviços Municipais, 

sejam realizadas a limpeza e a “operação cata-trecos” em todas as ruas e avenidas dos seguintes bairros: 

Jardim Buscardi, Vila Esperança, Vila Fucci, Vila Di Santi e Jardim Bela Vista. Do vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 

realize a manutenção das ambulâncias e coloque em funcionamento imediatamente estes veículos, 

principalmente na Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h “Wilson Rodrigues”. Atualmente apenas uma 

ambulância está em funcionamento para atender esta unidade de saúde. Este vereador foi procurado por 

munícipes que relataram que precisaram de ambulância para socorrer uma criança, mas quando foi solicitada 

a atendente disse que apenas uma estava em funcionamento e já estava em uso atendendo outro paciente. 

Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador LUIS CARLOS DA 

VILA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda para 

que informe a este vereador, em tempo hábil, quantos servidores se aposentaram e estão no aguardo para 

receber as verbas remanescentes, e que informe também o tempo que cada servidor está esperando para 

receber esses valores. Além disso, requer que informe, se possível, o valor que cada servidor tem para 

receber. Fez uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao setor de 

contratos e licitações da Prefeitura Municipal, para que informe a esta vereadora, em tempo hábil, a relação 

de todos imóveis alugados atualmente pelo Poder Executivo, assim como valores de aluguel, início e término 

de contrato e destinação do imóvel. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, o envio de ofício ao Ministério da Saúde do Governo Federal, na Secretaria de 

Vigilância em Saúde e Ambiente, Departamento do Programa Nacional de Imunizações, Coordenação-Geral 

de Gestão de Insumos e Rede de Frio, para que envie vacina da dengue ao nosso município, pois Taquaritinga 

foi muito afetada pela dengue no ano passado, houve mais de 9 mil casos, inclusive levando muitas pessoas 

a óbito, e neste ano a cidade também está sofrendo com a dengue. Fez uso da palavra o vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda para que envie a esta 

vereadora, em tempo hábil, informações sobre o pagamento do FGTS dos professores substitutos da rede 

municipal de educação. O depósito em conta não é realizado desde junho de 2023, e o pagamento era para 

ser feito junto com o acerto em janeiro de 2024, mas não pagaram. Depois o RH informou que o pagamento 

seria em abril de 2024, o que não aconteceu. Detalhe: os valores foram descontados do holerite, porém não 

foram depositados. E o contrato de 2024 após 3 meses de trabalho também está sem depósito. Fez uso da 

palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura 
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da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 36/2024 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE 

A DENOMINAÇÃO DO VELÓRIO MUNICIPAL DO DISTRITO DE JURUPEMA QUE ESPECIFICA. (MARIO 

KAMADA). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA 

VILA. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA e EDER MINEIRO. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6182 

de 06 de maio de 2024. PROCESSO Nº 38/2024 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O "DIA MUNICIPAL 

DO PET", QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

EDER MINEIRO. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo 

de Projeto de Lei Nº 6184 de 06 de maio de 2024. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário 

na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em 

seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelo vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA. 2 – DR. VALMIR CARRILHO. 3 – GILBERTO JUNQUEIRA. 4 – LUIS CARLOS 

DA VILA. 5 – EDER MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores DR. VALMIR CARRILHO e GILBERTO 

JUNQUEIRA. 6 – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou 

a presente sessão ordinária, às 21h02min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS 

CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


